

JEGYZŐKÖNYV,

mely, készült a Magyar Snowboard Szövetség 2023. május 24-i éves rendes közgyűlésén.
Helyszín: Magyar Sport Háza, 1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3. IV. emeleti nagytárgyaló

Jelen voltak: a mellékelt jelenléti ív szerintiek

MSBSZ Tagjai:

TAGSZERVEZET NEVE	VEZETŐ TISZTSÉVISELŐ	MEGHATALMAZOTT
4Seasons Síiskola	Kőszegi János	Dibusz István
Ámos Hegyi Grund Snowboard Sportegyesület	Györki Balázs	személyesen jelen
Freeride Club Szabadidő és Sport Egyesület	Székely Zoltán	Szabó Attila
Havasok Sportegyesület	Vízi Eszter	Takács Zsuzsanna
Hópárducok Sí és Snowboard Sportegyesület	Németh Zsolt	Némethné Harmat Rózsa
Körte Hegyi és Vízi Sportok Egylete	Körtvélyesi István	Wertheim László
Magyar Egyetemi Sí és Természetjáró Egyesület	Vincze Ákos	Sümegi Péter
Wintersport Kft	Tóth Etre	Szakács Dávid

A Közgyűlés egyéb résztvevői:

NÉV	TISZTSÉG
Bécsy Balázs	elnök
Bárdosi Gábor	elnökségi tag
Dibusz István	elnökségi tag
Hartmann János	elnökségi tag
Takács Zsuzsanna	elnökségi tag
Némethné Harmat Rózsa	főtitkár
Franyóné Németh Angéla	Ellenőrző Testület elnöke
Pátkai Marcell	Ellenőrző Testületi tag
Szakács Dávid	Ellenőrző Testületi tag
Bekényi Ádám	meghívott – szakágvezető edző
Györki Balázs	meghívott – szakágvezető edző
Sümegi Péter	meghívott – szakágvezető vezetőedző
Pignitzky Dorottya	meghívott – MOB Sportigazgatóság
Bordács Miklós	meghívott

16:00. Bécsy Balázs a Szövetség elnöke köszönti a megjelenteket.

Megállapítja, hogy a Szövetség 20 tagszervezetéből 5 tagszervezet képviselője jelent meg ezért a 16:00-ra kiírt közgyűlés nem határozatképes. Ezután még 3 tagszervezet képviselője érkezett meg, így a tagszervezetek száma 8.

16:30-kor ismételt közgyűlésre került sor, ami az alapszabály értelme szerint határozatképes.

A közgyűlés levezető elnökének Bécsy Balázst javasolja.

1/2023. 05. 24. KGY határozat: A közgyűlés egyhangú (8 igen 0 nem 0 tartózkodás) szavazattal levezető elnöknek Bécsy Balázst választotta.

Levezető elnök is megállapítja, hogy a 20 tagszervezetből 8 van jelen, ezért a 16:30 órára kiírt ismételt közgyűlés határozatképes. Kéri, hogy a jegyzőkönyvhöz csatolják a meghatalmazott képviselők előzetesen megküldött meghatalmazását. Jegyzőkönyvvezetőnek Némethné Harmat Rózsa Főtitkárt, vezető tisztségviselőt, jegyzőkönyv hitelesítőkné Frányóné Németh Angélat és Hartmann Jánost javasolja.

2/2023. 05. 24. KGY határozat: A közgyűlés egyhangú (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazattal, Némethné Harmat Rózsa-t jegyzőkönyvvezetőnek választotta.

3/2023. 05. 24. KGY határozat: A közgyűlés egyhangú (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazattal, Frányóné Németh Angélat jegyzőkönyv hitelesítőnek választotta.

4/2023. 05. 24. KGY határozat: A közgyűlés egyhangú (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazattal, Hartmann János jegyzőkönyv hitelesítőnek választotta.

A levezető elnök ismertette a meghirdetett napirendi pontokat:

1. Elnöki megnyitó
2. A Szövetség elnökségének 2022. évi szakmai beszámolója elfogadása
3. A Szövetség 2022. évi pénzügyi beszámoló (mérleg) elfogadása
4. A Szövetség 2022. évi közhasznúsági jelentés elfogadása
5. Az Ellenőrző Testület beszámolója elfogadása,
6. A Szövetség 2023. évi szakmai tervének elfogadása
7. A Szövetség 2023. évi pénzügyi tervének elfogadása

Levezető elnök megkérdezte, hogy az írásban megküldött napirendi pontokkal kapcsolatban van e észrevétel vagy más javaslat.

5/2023. 05. 24. KGY határozat: A közgyűlés a meghirdetett napirendi pontokat egyhangú (8 igen 0 nem 0 tartózkodás) szavazattal elfogadta.

1. Napirendi pont:

Bécsy Balázs elnök megnyitója. Röviden megtartotta kiértékelő beszámolóját az elmúlt évről.

Levezető Elnök javasolta, hogy a 2-7 napirendi pontot azok összefüggése miatt együtt tárgyalják meg, majd külön-külön döntsenek azokról. A javaslatot a jelenlévők elfogadták és megkezdték az érdemi munkát. Ennek során Frányóné Németh Angéla, az Ellenőrző Testület elnöke ismertette az Ellenőrző Testület beszámolóját, melyet az Ellenőrző Testület elnöke előzetesen e-mailen megküldött a Szövetségnek. Elmondta, hogy a Szövetség pénz és vagyonkezelés vizsgálatát a testület elvégezte. Az éves zárszámadást elfogadta. Szöveges kiegészítésként megjegyezte, hogy az előzetesen kiküldött anyagok között a 2022-évi pénzügyi beszámolóban a fejlécben hibásan 2021. év szerepelt.

2. Napirendi pont: A Szövetség elnökségének 2022. évi szakmai beszámolóját, a tagszervezetek előzetesen írásos formában megkapták. A napirendhez hozzászólás nem volt. (írásos anyag mellékelve)

6/2022. 05. 24. KGY határozat: közgyűlés a Szövetség elnökségének 2022. évi szakmai beszámolóját egyhangú (8 igen, 0 tartózkodás, 0 nem) szavazattal elfogadta.

3. Napirendi pont:

A szövetség elnökségének számvitelről szóló törvény szerinti 2022. évi pénzügyi beszámolóját, a tagszervezetek előzetesen írásos formában megkapták, melyet szóban kiegészítettek. A napirendhez hozzászólás nem volt. (írásos anyag mellékelve)

7/2023. 05. 24. KGY határozat: a közgyűlés a Szövetség 2022. évi számvitelről szóló törvény szerinti pénzügyi beszámolóját egyhangú (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazattal elfogadta.

4. Napirendi pont:

A közhasznúsági jelentést, a tagszervezetek írásban megkapták. A napirendhez hozzászólás nem volt. (írásos anyag mellékelve)

8/2023. 05. 24. KGY határozat: a közgyűlés a közhasznúsági jelentést egyhangú (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazattal elfogadta.

5. Napirendi pont:

Az Ellenőrző Testület jelentését az Ellenőrző Testület elnöke röviden ismertette. A napirendhez hozzászólás nem volt. (írásos anyag mellékelve)

9/2023. 05. 24. KGY határozat: a közgyűlés az Ellenőrző Testület beszámolóját egyhangú (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazattal elfogadta.

6. Napirendi pont:

A Szövetség 2023-as év szakmai tervét a tagszervezetek írásban megkapták. A napirendhez hozzászólás nem volt. (írásos anyag mellékelve)

10/2023. 05. 24. KGY határozat: A közgyűlés a Szövetség 2023 évi szakmai tervét egyhangú (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazattal elfogadta.

7. Napirendi pont:

A Szövetség 2023-as év pénzügyi tervét a tagszervezetek írásban megkapták. (írásos anyag mellékelve)

Sümegei Péter hozzászólásban jelezte, hogy szeretné, ha a szakember képzésre több hangsúlyt fektetne a szövetség, mert fontos a sportág minőségi működéséhez.

Bécsy Balázs elnök elmondta, hogy a szakmai csapat tegyen erre konstruktív javaslatot, kell egy szakmai és költség terv is hozzá. Aránytalannak tartaná, ha a szövetség a teljes költségét vállalná az edzőképzésnek. Alapvetően mindenkinek az élet bármely területén a maga továbbképzése saját motiváció kell, hogy legyen.

Precedensre érdemes figyelni, hogy nem biztos, hogy minden évben lesz a szövetségnek lehetősége financiálisan támogatni az edzőképzésen résztvevőket.

A szövetség elkezdett dolgozni egy pályázaton, mellyel sikeres kimenet esetén kifejezetten ezen edzőképzést tervezi anyagilag támogatni, ezzel a résztvevő szakembereket tehermentesíteni. A pályázat eredménye nyár vége – ősz elejére várható.

Pignitzky Dorka MOB meghívott elmondta, hogy más szövetségeknél is létezik szakmai továbbképzés támogatás, jellemzően meghatároznak egy fix keretet, hogy egy évben hány főt milyen összeggel tudnak támogatni. Ehhez szükséges a támogatottal szerződés kötése, hogy a támogatást követően hány évig milyen munkával támogatja a szövetség égisze alatt a sportág működését.

A közgyűlés javaslatot tett, hogy a 2023-as évi pénzügyi tervben különítsen el egy összeget az edzőképzés támogatására, melynek mértékét és elvét az elnökség dolgozza ki a nyár folyamán. Ebben az évben a nagyobb támogatás miatt van erre lehetőség, de a következő évek bizonytalanok, ezért javasolt minden évben újra tárgyalni.

11/2023. 05. 24. KGY határozat: A közgyűlés a Szövetség 2023 évi pénzügyi tervét egyhangú (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazattal elfogadta.

Más napirend hiányában a levezető elnök megállapította, hogy a Közgyűlés munkáját eredményesen befejezte, megköszönte a részvételt és a Közgyűlést berekesztette.

Kmf.

levezető elnök

hitelesítő

jegyzőkönyvvezető

hitelesítő